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Posejdon utišao Neveru 

Još uvijek se sliježu dojmovi sa netom održanog državnog prvenstva, 17. po redu, pa je,
možda,  donekle,   iz tog razloga u naslovu prizvuk mitskoga. Nažalost, Posejdon, ekipa iz
Kambelovca uzdigla se viškovljanima na njihovom putu do ponovnog osvajanja titule državnog
prvaka i posjela ih na treću poziciju. Iako smo u našim krajevima slovili za jedne od favorita
prvenstva, treće mjesto je nešto što nas svakako raduje i što bi prihvatili i prije samog
natjecanja. Pogotovo raduje  što je ovaj plasman nagovještaj povratka na sami vrh hrvatskog
pikada. 

Galerija 

  Početak prvenstva pogodovao je igračima Nevere budući da su sa Starim mlinom razigravali
zbog pozicije na listi, ali je susret odigran jako i bez kalkulacija tako da su mlinari uzeli samo tri
seta od sedamnaest. U istom duhu nastavljen je pohod na vrh, tako da su prvog dana
natjecanja stradali riječki Romano i splitska Kopačka uzevši jedan, odnosno dva seta. Dan za
naslovnicu Timea.

 1 / 2

index.php?option=com_morfeoshow&task=view&gallery=16&Itemid=59


Nevera treća na državnom prvenstvu

Autor Pop
Ponedjeljak, 24 Svibanj 2010 23:23 - Ažurirano Ponedjeljak, 07 Lipanj 2010 22:53

Sutradan , točno po satnici, meč za finale desne strane, meč sa Posejdonom. Već na samom
početku problemi sa izlazom, kao da "hidraulika" još nije proradila što kaštelani debelo koriste,
pogađajući izlaz sa prvom najkasnije drugom strelicom i relativno lako prolaze dalje. Dok još
traje žal za propuštenim, prozivaju nas na meč sa riječkim Dominom, vječitim rivalima, što se
poslije i vidjelo i osjetilo u susretu. Susret Domina protiv Pande netom prije odrazio se na igrače
i  ovaj duel kao i susret Nevere i Posejdona. Obje ekipe pod negativnim dojmom, sa malo
koncetracije i kao olovom teškim rukama morali su izbaciti jedna drugu sa prvenstva.Nevera
kreće dobro, povede sa 3:2 da bi već u sljedećom krugu izgubila sva četiri susreta i bila na rubu
ispadanja. No sa četiri pobjede u sljedećem krugu ostvaruje blagu prednost što Veljko i Pop na
kraju kapitaliziraju svojim pobjedama i ostavljaju ekipu u utrci za vrh. 

U sljedećoj destinaciji nailaze na Split Londru, ekipu koja je prije dvije godine osvojila i državno i
Kup u istoj sezoni. Kakav protivnik, takav i pristup. Što se poslije odrazilo i na samoj igri i
pobjedom od 9:5 evo nas u finalu lijeve i imamo priliku uzvratiti Posejdonu. Nažalost to je bila
samo pusta tlapnja. Kaštelani su ponovili svoju izuzetnu igru, a potez dana je bilo uvođenje
Mate Skake koji je bezgrešno odigrao sve svoje mečeve kako u parovima tako i pojedinačno.
Ostaje samo razmišljanje o pitanju što bi bilo da nisu uveli tu izmjenu. No bilo kako bilo, Mate je
ponovio svoju igru i u samom finalu protiv favorizirane Pande, i u dva vrhunski odigrana susreta
kaštelani su riješili pitanje ovogodišnjeg državnog prvaka. 

Bez obzira na sve bilo je ugodno penjati se opet na postolje. Vjerujemo kako ćemo dogodine
zakoračiti na stepenicu ili  dvije više. Sad se moramo okrenuti Kupu Kvarnera i susretu sa
Romanom, koji će zasigurno tražiti revu za poraz sa državnog. 
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